



Режевская ВЕСТЬ

Вторник,
3 марта
2015 г.

№23 (11303)

Розничная цена
5 рублей.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.



<http://rezh-vest.ru>

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**



В Реже впервые стартовали багги

В районе реки Бобровки прошёл зимний автокросс. Участники соревновались в рамках 4-го этапа Кубка Свердловской области и Кубка РГО. На трассу выходили грузовые, легковые автомобили и багги. Багги впервые соревновались в Реже, но организаторы обещают, что теперь такие старты будут проходить регулярно (стр. 3).

ЗАГС меняет прописку

В Режевском ЗАГСе полным ходом идёт подготовка к переезду. До конца марта отдел обнесуется на новом месте - в микрорайоне Привокзальный (ул. Вокзальная, 1А, бывшее здание центра «Доверие»).



Новый адрес ЗАГСа: ул. Вокзальная, 1А.



В помещениях проводится капитальный ремонт.

Причина переезда - повышение арендной платы в нынешнем здании после смены собственника.

Наш отдел - единственный в Свердловской области, кроме одного из отделов Екатеринбурга, не имевший до сих пор своего здания, - рассказывает начальник отдела Анна Владимировна Сурнина. - После того, как стоимость аренды подняли в два с лишним раза, управление муниципальным имуществом администрации РГО передало нам в бессрочное безвозмездное пользование здание на вокзале.

Сейчас в будущем ЗАГСе идёт капитальный ремонт. Торжественные регистрации браков, запланированные на март, пройдут во дворцах культуры города.

Узнав о переезде, многие удивляются, что для ЗАГСа не нашлось места в Центре - добраться до него будет не так удобно. Зато, как рассказала Анна Владимировна, будет сделан отдельный парадный вход, просторное фойе, гардероб, большая комната для молодожёнов, специальное место для фотосессии. Сотрудники отдела постараются сделать ещё ярче торжественные моменты жизни режевлян.

Сейчас приём граждан ведётся по прежнему адресу. Также жители могут обращаться за услугами ЗАГСа в многофункциональный центр «Мои документы» (ул. Советская, 2 и ул. Калинина, 47).

Точную дату открытия ЗАГСа на вокзале мы сообщим в газете.

Арина АГАПОВА.

Патриотическая акция «Георгиевская ленточка»

В год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне Свердловская область вновь присоединится к ставшей традиционной Всероссийской патриотической акции «Георгиевская ленточка». Уже в марте региональный Центр патриотического воспитания начнёт сбор заявок от общественных организаций области на получение ленточек - символа непобедимости и стойкости русского народа.

Традиционно лента будет раздаваться ветеранам Великой Отечественной войны на мероприятиях, приуроченных ко Дню Победы, а также уральцам, которые находятся в госпитале ветеранов войн в Екатеринбурге.

Кроме того, любая организация может по собственной инициативе приобрести ленты для распространения среди свердловчан. Информация о распространении Георгиевских ленточек по всей стране консолидируется на официальном сайте акции www.g19may.ru. Там организации могут получить параметры лент для самостоятельного изготовления и оставить данные о местах, где они будут раздавать ленты.

**Департамент информационной политики
Губернатора Свердловской области.**

5 марта 16:00

Приглашаем режевлянок на городское торжественное мероприятие «О, женщина! Задача всех веков!», посвященное международному женскому дню в ДК "Металлург"

16+ ВХОД СВОБОДНЫЙ

Режевской городской округ УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ, ФИСИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ



ПОГОДА В РЕЖЕ Вторник, 3 марта

Ясно. Днём температура воздуха плюс 4 градуса. Ночь с 3 на 4 марта температура воздуха минус 8 градусов.

Среда, 4 марта

Днём ясно, температура воздуха плюс 3 градуса. Ночь с 4 на 5 марта облачно, температура воздуха минус 7 градусов.

ОГИБДД - ИНФОРМ Внимание, розыск!

22 февраля (в день проведения спортивных соревнований по автокроссу) около 19 часов в г. Реже на ул. Почтовая, возле дома 25 неустановленный водитель на неустановленном транспортном средстве допустил наезд на пешехода. Водитель с места ДТП скрылся.

С целью установления свидетелей и очевидцев ДТП, а также местонахождения водителя, причастного к ДТП, отделение ГИБДД ОМВД России по Режевскому району просит оказать содействие в розыске указанного автомобиля и водителя. Кто располагает какой-либо информацией по данному факту, просьба обращаться **по телефону доверия ГИБДД 8 (34364) 2-24-40, 2-17-61 или по тел. 8-952-73-89-567.**

Неблагоприятные дни марта

Согласно календарю солнечной активности, в марте неблагоприятными днями будут **16, 17, 22, 23, 27** числа. Примите профилактические меры: не начинайте в эти дни новые важные дела и обращайтесь более пристальное внимание на своё здоровье.

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

За непредоставление информации будет дисквалификация?

В Совете Федерации предлагают отстранять должностное лицо от выполнения обязанностей на срок от шести месяцев до года в случае его отказа в предоставлении сотрудникам СМИ запрашиваемой информации.

Автором соответствующего предложения выступил заместитель председателя комитета СФ по конституционному законодательству и государственному строительству К. Добрынин, сообщает ТАСС.

Выступая на заседании в Совете Федерации, он уточнил, что такая дисквалификация «наступает тогда, когда должностное лицо во второй раз не предоставляет запрашиваемую информацию журналистам».

К. Добрынин сообщил, что в Госдуме сейчас рассматривается похожий законопроект. «Мы шли с ними параллельным путём, но коллеги из Думы пошли традиционным путём – они увеличили механические штрафы за непредоставление информации СМИ, но мы посчитали, что это не работает, и предложили дисквалификацию», - сказал он.

В свою очередь первый заместитель председателя комитета СФ по международным делам В. Игнатенко подчеркнул, что «сегодня штраф, который накладывается на должностное лицо, которое игнорирует СМИ, - это 3 тыс. рублей». «Оно может каждый день платить этот штраф, чтобы его не трогали и, таким образом, игнорировать мнение СМИ, а значит, мнение общества», - сказал он. «Введением этой нормы мы поможем обществу быть субъектом права граждан на получение достоверной информации. Я думаю, что эта мера заставит людей прислушиваться к голосу общества от лица СМИ», - сказал В. Игнатенко.

Комментируя это предложение, он выразил уверенность, что соответствующий законопроект будет внесён в Госдуму во время весенней сессии.

Режевляне часто задают вопрос: почему корреспонденты «Р. В.» не берут интервью у главы РГО А. Г. Чепчугова? Ответ, видимо, прост: не желает Александр Геннадьевич отвечать на вопросы творческих сотрудников «Режевской вести». А ведь он – высшее должностное лицо в Режевском городском округе. И, казалось бы, никакие (даже самые каверзные!) вопросы не должны его пугать и ставить в тупик. Однако он дважды отказал нам в интервью, сославшись на то, что опасается провокаций...

Как относятся жители нашего округа к вышеуказанному законопроекту? Об этом вы, уважаемые читатели, можете судить по итогам нашего опроса.

Виталий, 47 лет:

- Надо, чтобы ответственность у должностных лиц серьёзная была. Бывает, что, отчаявшись добиться ответа у какого-нибудь должностного лица, обращаешься в газету, чтобы помогли получить комментарий. Чаще всего это помогает. Но хотелось бы, чтобы дисквалифицировали и должностных лиц, которые не дают ответов и на обращения простых граждан!

Нина Петровна, пенсионерка:

- Дисквалифицировать! И это правильно! Нечего игнорировать народ!

Эльвира, 32 года:

- Наверное, дисквалификация – это правильно. Только подумали ли в Совете Федерации, сколько чиновников могут лишиться своих постов на дисквалификационный срок?

Валентина Васильевна, 42 года:

- Хорошо, если этот законопроект примут. Может, тогда мы сможем спросить главу РГО через газету о том, что он сделал для людей за время своего управления округом? И получим конкретные ответы на конкретные поставленные вопросы...

Андрей, 28 лет:

- Если законопроект примут, то, думаю, у должностных лиц отпадёт охота бесцеремонно обращаться с представителями СМИ, игнорируя их запросы...

И мы надеемся, что наши запросы к должностным лицам в будущем не останутся без внимания. Потому что дисквалификация – это уже серьёзно...

Галина ПОПОВА.



ДЕЛО ВЛАСТИ

К паводку должны быть готовы!

Безаварийный пропуск вод в период весеннего паводка стал основным вопросом на заседании комиссии по предупреждению, ликвидации чрезвычайной ситуации и обеспечению пожарной безопасности Режевского городского округа.

О том, как прошло весеннее половодье в прошлом году, рассказал главный специалист отдела по ГО, ЧС, ПБ и мобилизационной работе администрации В. Белявский. По его словам, аварийных ситуаций на гидротехнических сооружениях не было, не допущено и других ЧС, связанных с пропуском весеннего паводка. Однако это не повод расслабляться, так как у нас есть потенциально опасные объекты. Напомним, при неблагоприятной ситуации наибольшую опасность представляет ГТС Режевского пруда, в зону подтопления которого попадают «Режникель», механический завод и 20 жилых домов с населением 70 человек.

Поэтому контроль уровня воды в водоёме, подготовка к пропуску па-

водковых вод и взаимодействие с руководством Аятского гидроузла на период прохождения весеннего половодья – важнейшие задачи перед организациями, эксплуатирующими ГТС.

На совещании были озвучены наиболее проблемные места. Так, К. Топорков, начальник Режевского РЭС АртЭС, сообщил, что в районе Глинского весной происходит подтопление электрической опоры. Последствия её обрушения опасны – без света могут остаться несколько населённых пунктов. Он также отметил, что в период весеннего паводка будет организовано дежурство аварийных бригад.

О. Баянкина, ведущий инженер МКУ «УГХ», отметила, что на проведение противопаводковых мероприятий средства выделяются из местного бюджета. В 2015 году эта сумма составила 585 тысяч рублей.

До начала весеннего паводка остаётся мало времени, поэтому всем эксплуатирующим организациям

необходимо незамедлительно провести обследование ГТС, расчистить к ним подъезды, быть готовым к устранению возможных аварийных ситуаций.

Отдельно на комиссии был затронут вопрос об организации профилактической работы с населением. Всем памятен случай гибели школьника во время половодья. В связи с этим в образовательных учреждениях пройдут занятия по обучению учащихся правилам поведения на водоёмах во время паводка.

Весенний лёд очень обманчив – наши дети должны это прочно усвоить. А взрослые обязаны в этом быть им примером. Пока же мы наблюдаем обратную картину. Несмотря на все предупреждения и запрещающие таблички, есть те, кто по-прежнему подвергает риску собственную жизнь.

Е. ВЬЮГОВА,
ведущий специалист
организационного отдела
администрации РГО.

**Дружба
родоведов**

14 февраля прошла X региональная научно-практическая конференция «Возрождение родословных традиций» на рефтинской земле. В числе гостей – участников конференции были и режевские родоведы.

Программа заседания была большой по количеству тем и выступающих. С большой теплотой говорили докладчики о своих родных и земляках – участниках Великой Отечественной войны. В 70-й раз будем нынче отмечать Победу всего народа над германским фашизмом. 70 лет. А боль от потери родных не проходит. Сколько горя и страданий пережили все! Родоведы находят новые и новые подробности из жизни прошлых поколений. Например, Виталий Иванович Горбунов рассказал о высадке морского десанта в районе Петергофа в 1941 году и о судьбе одного из выживших. Высадка морского десанта проходила на берег залива, который был занят врагом. Трое суток длился бой. Трое суток у немцев горела земля под ногами. Долгое время считали, что несколько сотен моряков – добровольцев того десанта погибли. Через несколько лет при восстановлении Петергофа была найдена фляжка с записками героев внутри: «Живые, пойте о нас!» И подпись - Мишка. Не должна исчезнуть память о героях! Ведь они были молодыми и хотели жить, растить детей. Не все дожили до Победы. Один из выживших – наш земляк. Добрынин Павел Леонтьевич перенёс пытки фашистов, оказавшись в плену. На его груди фашисты выжгли пятиконечные звезды. Но ничего не сказал моряк. Лагерь смерти для военнопленных. Помогала выжить за колючей проволокой вера в силу родной армии, в силу своей страны. После Великой Отечественной войны П. Добрынин жил в Егоршино. Судьбы людей, несломленных и непокорённых, - это и есть тот народ, который победил фашизм!

Интересно направление работы родоведов посёлка Рефтинский – изучение истории населённых пунктов, история жизни тех людей, которые там жили, путём исследования местности. На месте посёлков сейчас только погосты. Почти безмолвные могилы. А ведь именно здесь, в глуши лесной, во время войны тоже шло сражение с фашизмом. Люди работали на заготовке леса и для фронта, и для заводов, которые выпускали вооружение. Получается, что сражение проходило и здесь – в лесу. Приближали Победу и лесорубы посёлков Рефты, 105 квартала и выселка Крутой.

Каждый докладчик, говоря о своих родных или о своих земляках, раскрывал сокровенное – память о прошлом времени. Это память об уральцах, которые выстояли и победили!

Такие встречи родоведов необходимы. И старина, и современность - это наша жизнь, это наша история. Колыбель, отчий дом, малая родина каждого из нас – это наша Отчизна.

Л. СОСКОВА,
член историко-родословного общества.



ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Администрация Режевского городского округа и управление муниципальным имуществом Администрации Режевского городского округа сообщают о наличии предлагаемого для передачи в аренду земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Свердловская область, Режевской район, СПК «Урал», урочище «У Елани», участок №2, площадью 1264468,00 кв. м, с разрешённым использованием для сельскохозяйственного использования. За справками обращаться в каб. 13 здания администрации (ул. Красноармейская, 16).

СПОРТ



Н. Осина.

**Экзамен сдан
успешно**

13-15 февраля в Перми прошли сборы тренеров и спортсменов под руководством инструктора ИКО Киокушинкайкан ХОНБУ Шихана Таичиро Сугимур (6 дан), приехавшего из Японии специально на сборы, и Шихана Алымова (5 дан), президента Межрегиональной общественной организации киокушинкай каратэ центральной России в городе Пермь. На сборы выезжали Игорь Зырянов, Сергей Гарбуз, Наталья Осина и Алёна Сюзева. Н. Осина принимала участие в аттестационном экзамене и успешно сдала на 2 кю.

Соб. инф



ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Верховный Главнокомандующий

Уходят годы. Уходят от нас участники сражений за свободу Родины. Помня об этом, музеи, телевидение, другие СМИ ведут записи выступлений и воспоминаний фронтовиков и ветеранов тыла. Буквально все участники боёв отмечают, что вдохновителем побед была у людей любовь к нашей социалистической Родине, истинный патриотизм. Страна верила своему руководителю, бойцы шли в наступление с именем Сталина на устах, и это правда.

Начали выходить в свет книги о Сталине, публикуются его научные труды. Недавно появилось ещё одно произведение - «И. В. Сталин и полководцы, военачальники», автор - известный исследователь, публицист, историк В. В. Суходеев. Интересное, полезное издание.

Военное положение потребовало преобразования всей системы высшей власти воюющего Советского Союза. В течение полутора месяцев после начала войны Президиум Верховного Совета СССР, Совет Народных Комиссаров и Центральный Комитет ВКПб создали систему стратегического руководства Отечественной войной Советского Союза против фашистской Германии и её сторонников: Государственный Комитет обороны (ГКО), Ставка Верховного Главнокомандования (СВГ), Народный Комиссариат обороны СССР. 30 июня 1941 года И. Сталина назначают Председателем ГКО, с 19 июля он - нарком обороны, с 8 августа - председатель Ставки и Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами СССР.

Каждый из членов ГКО отвечал за определённый круг вопросов, связанных с укреплением и снабжением армии всем необходимым и с бесперебойной работой тыла. Председатель ГКО требовал чёткого исполнения порученных заданий. «Часто на заседаниях ГКО вспыхивали острые споры, при этом мнения высказывались определённому и резко. Сталин обычно расхаживал около стола, внимательно слушающая спорящих. Сам он был немногословен и многословия других не любил, часто

останавливал говоривших репликами: «Короче!», «Яснее!». Заседания открывал без вступительных слов, говорил тихо, свободно, только по существу вопроса. Был лаконичен, формулировал мысли ясно» - из воспоминаний Г. К. Жукова.

Стратегическое руководство вооружённой борьбой Государственный Комитет Обороны осуществлял через Ставку Верховного Главнокомандования. Членами Ставки были: Г. К. Жуков, А. М. Василевский, А. И. Антонов, Н. А. Булганин, Н. Г. Кузнецов. Распорядок работы Ставки был круглосуточным. Сталин трудился по 16-18, а то и более часов в сутки. Ежедневно в полдень и вечером председателю Ставки ВГК Сталину докладывали о положении на фронтах и изменениях военной обстановки. Перед ним отчитывались уполномоченные ГКО и представители Ставки ВГК на фронтах.

За все годы Великой Отечественной войны было создано 35 фронтов. Верховный Главнокомандующий И. В. Сталин работал напрямую со всеми командующими фронтами, с командующими армиями, лично знал многих военачальников, вплоть до командиров корпусов и дивизий. Верховный Главнокомандующий И. В. Сталин работал с командующими флотами, у штурвалов которых в годы войны стояли семь адмиралов, а также с командующими речными и озёрными флотилиями, военно-морскими руководителями и специалистами. Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами СССР И. В. Сталин помогал формированию частей Войска Польского и частей Чехословац-

кого армейского корпуса, сражавшихся вместе с Красной Армией на последнем этапе войны против немецко-фашистских войск.

За четыре года войны Красная Армия провела 51 стратегическую операцию, более 250 фронтовых и около 1000 армейских операций, из них почти две трети наступательные. Все эти операции и сражения проведены под руководством Ставки Верховного Главнокомандования во главе с И. В. Сталиным. При его личном участии и под его выскательным контролем осуществлялось их организационное, мобилизационное, материально-техническое, идейно-политическое и дипломатическое обеспечение. Вопросы руководства ходом войны решались И. В. Сталиным и во время официальных встреч и, по словам Г. К. Жукова, при общении за общим обедом.

В 1944 году Главковерх И. Сталин выдвинул совершенно новую, победную концепцию ведения войны - серию из 10 последовательных стратегических ударов, лишавших противника возможности маневра и сопротивления. Эти десять ударов Красной Армии вошли в историю как десять сталинских сокрушительных ударов по врагу.

Отмечая огромный и многогранный масштаб деятельности Верховного Главнокомандующего И. В. Сталина, маршал Г. К. Жуков писал: «В руководстве вооружённой борьбой И. В. Сталину помогали его природный ум, богатая интуиция, опыт политического руководства, обладание стратегическим даром... Авторитет его был чрезвычайно велик, и поэтому назначение И. Сталина Верховным Главнокомандующим было воспринято народом и войсками с воодушевлением... Не-

сомненно, он был достойным Верховным Главнокомандующим». Подобную оценку давали и другие прославленные военачальники Красной Армии. Они видели и ценили в нём его железную волю и твёрдый характер, высокий интеллект и глубокие военные познания, что не менее важно, его умение считаться с их полководческим дарованием, военным опытом и своеобразием личности каждого.

В 1943 году во время Тегеранской Конференции глав правительств У. Черчилль сказал, что маршал Сталин «заслуживает звание Сталин Великий». При всей ненависти к социализму и марксизму Адольф Гитлер в узком кругу приближённых говорил: «...По своим политическим и военным качествам Сталин намного превосходит и Черчилля, и Рузвельта. Это единственный мировой политик, достойный уважения. Наша задача - раздробить русский народ так, чтобы люди масштаба Сталина больше не появлялись».

Несправедливо, что в современном Отечестве Сталина выставляют как некоего монстра, палача, в лучшем случае - роль его замалчивается. Дошло до того, что даже в дни празднования Великой Победы власти предпочитают вообще не упоминать имени Сталина.

Да, Сталин - фигура сильная, сложная, противоречивая. Ещё изучать и изучать его наследие. Ежедневным изнурительным трудом и непрерывным самообразованием он стремился поднять себя на уровень исторических проблем создания нового общества - задача тяжелейшая.

21 декабря исполнилось 135 лет со дня его рождения. Пусть история расставит всё по своим местам. Лишь бы историки оказались не ангажированы, предельно объективны. А то дают порой оценку событиям, вырывая факты из контекста того исторического периода, а это недопустимо.

Л. ПОЛЯКОВА.

→ АВТОКРОСС

В Реже впервые стартовали багги

22 февраля в районе реки Бобровка прошёл зимний автокросс. Участники соревновались в семи различных классах в рамках 4-го этапа Уральского федерального округа, 4-го этапа Кубка Свердловской области и Кубка РГО. На старт в этот день вышли багги, восьмёрки и грузовики.

Соревнования на баггах прошли в нашем городе впервые, но организаторы обещают, что теперь такие старты будут проходить регулярно. Вообще багги появились в 50-х годах в США. Для их изготовления использовались вышедшие из употребления автомобили Фольксваген Жук (Volkswagen Bug), уменьшительная форма слова «buggy», то есть «жучок», и дала название этому классу.

В этот раз в классе «Д3-спринт» (багги) стартовало 6 участников. Победителем стал Евгений Брынцев из Асбеста, на II месте Дмитрий Коржавин (Н. Салда), на III месте Дмитрий Евстратов (В. Салда). В классе «Д3-юниор» (также багги) было всего трое участников. Первым финишировал Александр Ромашкин, вторым - Леонид Кузовников (В. Салда), третьим - Арсений Ковин (Н. Тагил).

В классе «Д2-К» («классика») на I месте Владимир Ку-

карцев (Берёзовский), на II месте - Андрей Тюрин (Екатеринбург), на III месте - Евгений Туманов, на IV месте - Алексей Агалаков (Реж).

Вместе стартовали обычные и «заточенные» восьмёрки в классе «Д2-1600». В тройку лидеров вошли спортсмены из Екатеринбурга. Наш Алексей Чанчин на V месте.

Отдельно прошёл заезд класса восьмёрок «Д2-Н». Здесь на пьедестале вновь гости из Камышлова и Екатеринбурга. А. Чанчин - на IV месте.

Заезд грузовиков прошёл в рамках Кубка РГО, поэтому большинство спортсменов представили наш город. Стартовали «ЗИЛы» и «ГАЗики» вместе, но зачёты были разными. В классе «ГАЗ-53» на I месте - Алексей Бокша, на II месте - Сергей Глинских, на III месте - Александр Пирожков, на IV месте - Сергей Кушнер, на V месте - Александр Нетисов (все Реж). В классе «ЗИЛ-130» на I месте Денис Демидов (Реж), на II месте - Владислав Соловьёв (Первоуральск), на III месте - Юлай Валеев (Реж).

Благодаря спонсорской помощи все участники соревнований были награждены. Федерация автоспорта РГО благодарит за помощь в организации автокросса администрацию РГО (Е. Матвееву), Режевской щебёночный завод (Е. Чекржову, Е. Кузьмина), ОАО «Сафьяновская медь» (И. Карташова), Режевское ДРСУ (В. Штенцеля), ОАО «Режевской хлебокомбинат» (В. Сусуйкина, А. Потаненко), МУП «Чистый город» (О. Рагозина), карьер «Глинский» (Н. Крохалева), «Континент-газ-Екатеринбург» (В. Михайлова), «Мебель Томек» (В. Кукарцева), магазин «Строймаркет» (П. Лбова, Е. Сотниченко), гостиницу «Гавань» (И. Войчитского), «Режевскую электросетевую компанию» (А. Морозова), ООО «Забота» (А. Силина), такси «Вираз» (С. Никитину), магазин «Визит» (Д. Чепчугова, Е. Вавилова), магазин «Еврострой» (Н. Иматдинову), магазин «Лоза» (Н. Олюнину), Режевской завод ЖБИ (П. Коровина), «ТрансКом-М» (А. Мусальникову), О. Бардина, М. Бардина, М. Богатырёва, А. Бокшу, Л. Бояркина, С. Гришака, Л. Джалалова, Д. Демидова, А. Егорова, В. Жукова, О. Клевакина, В. Колмакова, М. Колмакова, Ю. Лукина, С. Минеева, П. Столярова, В. Путилова, С. Толмачёва, А. Томилова, А. Яковлева.



Дебют баггов у Бобровки.



На трассе С. Кушнер.



Зрители в ожидании.

Арина АГАПОВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ



поздравляем с юбилеем
ЗАМУРУЕВУ
МАРИЮ ЕРОФЕЕВНУ!

Вы пошли дорогой педагога,
И за то Вам слава и почёт!
Юбилей – не просто жизни дата.
Это, пусть и временный, итог.
Мы поздравляем Вас любя,
И дарим слов прекрасных много.
В свои красивые года
Пусть будет лёгкою дорога.
Коллектив Клевакинской
средней школы №30.

**ЭКСКАВАТОРЫ
ПОГРУЗЧИКИ
ЯМОБУР
ГИДРОМОЛОТ**
8-902-58-58-6-58
8-902-27-22-001

СДАЮ

- уютную квартиру на день, сутки, час. Тел. 8-908-919-49-81.
- 3-комнатную квартиру на Стройгородке на длительный срок. Тел. 8-932-600-92-50, 8-982-615-71-65.
- в аренду в г. Реже: гаражные боксы 6,5 х 13,0 х 3,2 м (4000 руб./мес.), производственно-складское помещение 13,0 х 13,0 х 3,5 м (7500 руб./мес.). Тел. 8-922-161-36-93.
- торговые, офисные площади в ТЦ «Радуга» (ул. П. Морозова, 16), от 300 руб./кв. м. Тел. 8-912-22-43-232.
- торгово-офисные площади: по ул. Строителей, 1 (250 кв. м) и в районе Гавань (110 кв. м). Тел. 8-950-653-81-84.

РАЗНОЕ

- Милые дамы! Окунитесь в головокружительный мир праздничных скидок! Магазин «Золотой лотос» в честь 8 Марта проводит 2 недели распродаж! Со 2 по 15 марта покупайте вещи из зимней коллекции -50%, трикотаж -30%, а также получайте подарок! Приходите в ТЦ «Современник», 2 этаж, магазин «Золотой лотос».
- Туристический центр «Русская деревня» приглашает отметить у нас праздники и просто отдохнуть! Для вас беседки, комфортабельные домики, баня. Наш сайт: www.ekbderevnya.ru. Свердловская обл., Режевской район, д. Колташи, ул. Мира, 21-а (от г. Невьянска до нас 52 км). Тел. 8-982-700-00-98, 8-953-054-42-45.
- Продажа и установка спутникового ТВ: «Триколор», «Телекарта» и др. Услуги по ремонту и настройке. Обращаться: ул. Пушкина, 3, 2 этаж. Тел. 8-922-13-000-10, 3-03-93.
- Подключение домашнего Интернета и ТВ МТС по телефону 8-9090-207-360.
- ДЕКОРАТИВНАЯ КОВКА: заборы, ворота, оградки, перила, козырьки и др. Тел. 8-902-44-00-687.

ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

- бухгалтера по зарплате, с опытом; водителя на грузовую автомашину (доставка товаров по району), со стажем; кладовщика склада непродовольственных товаров, со знанием ПК; продавца продовольственных товаров в с. Арамашка. Обращаться: ул. Красноармейская, 1, тел. 2-19-64.
- помощника главного бухгалтера. Требования: образование высшее (жела-

- тельно), опыт работы. З/п по результатам собеседования. Карьерный рост. Тел. 3-49-85, 8-922-160-16-16, 8-922-1-102-102.
- водителя категории «Д». Тел. 8-902-44-51-204.
- водителя на лесовоз с манипулятором. Тел. 8-902-263-25-38, 8-953-04-65-111.
- водителя на лесовоз. Условия работы по тел. 8-922-606-36-42.
- водителя категории «С» («ГАЗ-3309»).

- Обращаться: ул. Почтовая, 58. Тел. 2-25-95.
- продавца-консультанта в салон сотовой связи. Тел. 8-912-230-88-85.
- в мебельный салон продавца-кассира, грузчика-сборщика, промоутеров. Тел. 8-932-114-17-33.
- продавца мяса, с опытом. Работа на рынке Екатеринбурга. Тел. 8-902-267-18-47.

ПЕНОБЛОК

от группы предприятий «Джалалов»
АКЦИЯ «КУПИ ЗИМОЙ – СТРОЙСЯ ЛЕТОМ»
Продажа пеноблоков по «зимним» ценам
(2520 руб./м³ – 84 руб./шт.)
с возможностью бесплатного хранения на складе и рассрочкой платежа до начала строительства.
Акция действует до конца марта 2015 г.
Обращаться: г. Реж, ул. Колхозная, 1.
Тел. 8-902-155-40-49 – Алексей.

Реклама.



6 марта с 9 до 19 часов в ЦКИ
(ул. Ленина)

СЕНСАЦИЯ!!!

Полная ликвидация склада
мехового салона
«СНЕЖНЫЙ БАРС»!

Мода 2014 г. со скидкой – 50% на всё!!!
НОРКА, МУТОН, СУРОК, КОЗЛИК.
Натуральные дублёнки!
Коллекция ВЕСНА-ОСЕНЬ!
Огромный выбор для пожилых и
молодых людей!

Таких цен не увидите в другом месте,
приходите и убедитесь на примере:
шуба за 30 т. р. – 50% = 15 тыс. руб.

Реклама.

КУПЛЮ

- лес, можно на корню. Тел. 8 (343) 202-12-11, 8-908-904-88-76.
- аккумуляторы, б/у - 200-1000 руб./шт.; значки – 2 руб./шт. Самовывоз. Тел. 8-961-775-80-63.

Реклама

Уважаемые рекламодатели!

17 апреля 2015 года газета «Режевская вест» отметит свой 85-летний юбилей!

В связи с этой датой мы проводим акцию для рекламодателей. Всех, кто подаст рекламу в газету «Р. В.» в период с 1 марта по 17 апреля 2015 года, ждёт 50-процентная скидка (кроме первой и последней полос).

Не упустите возможности познакомиться читателей «Режевской вест» со своими лучшими коммерческими предложениями!

Тел. 8 (34364) 2-13-71, e-mail: reklama_rv@mail.ru

На правах рекламы.

КУПИМ ВАШ
АВТОМОБИЛЬ

- Исправный
 - Кредитный
 - Аварийный
- Тел. 8-922-128-69-19,
(343) 383-51-16.

Реклама.

УСЛУГИ

- Грузоперевозки. «Газель» - тент. Тел. 8-922-297-34-83.
- Грузоперевозки. «Газель» - тент. Город, межгород. Тел. 8-982-69-19-408, 8-902-262-23-77.
- Грузоперевозки. «Газель» - тент. Город, межгород. Грузчики. Тел. +7-908-633-04-75.
- Грузоперевозки: фургон 2,3 х 2,3 х 5,5 м, 4 тонны. Переезды (имеются грузчики). ТОЛЬКО МЕЖГОРОД! Тел. 8-909-011-21-23.
- Грузоперевозки: щебень, отсев, плитняк (некондиция). Возможен безналичный расчёт. Тел. 8-902-27-40-236.
- Услуги. Автокран – 25 тонн, манипулятор, экскаватор, погрузчик, ямобур, гидромолот, автовышка, самосвал, трамбовка, кольца ЖБИ. Тел. 8-902-27-80-276.

Реклама

ПЕНОБЛОК

Доставка, хранение
г. Реж, ул. Обьездная
8-902-267-19-04

Реклама.

ПРОДАЮ

- 2-комнатную квартиру в районе СПТУ-107, S – 43 кв. м, цена 1050000 руб. Тел. 8-902-262-23-11.
- дом по ул. Талицкой, S – 108 кв. м, санузел в доме, есть баня, сауна, гараж, земли 8 соток, ухожен, все насаждения, цена 3850 тыс. руб. Тел. 8-950-548-49-42.
- участок в к/с «Металлург-5» (г. Реж). Тел. 8-922-725-20-05.
- а/м «ВАЗ-2112», г. в. 2006, цвет чёрный, состояние хорошее. Тел. 8-903-081-36-15, 8-906-805-97-90.
- велотренажёр, немного б/у, состояние отличное, цена 5500 руб. Тел. 8-912-255-45-98.
- горбыль, срезку по цене 2500 руб. с доставкой. Тел. 8-922-606-36-42, 8-902-442-44-34.
- брус, доску обрезную и необрезную. Тел. 8-908-904-88-76, 8 (343) 202-12-11.
- дрова колотые сухие. «Газик», «Газель». Тел. 8-902-27-40-236.
- дрова смешанные: берёза, осина, сосна. Доставка лесовозом. Тел. 8-908-925-30-15.
- дрова сухие, чурками и колотые. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал. Тел. 8-982-667-88-48.
- дрова: берёза, сосна, осина (колотые и чурками), есть сахара. Тел. 8-950-550-07-08,

«СВЕТ»

УСТАНОВКА СЕЙФ-ДВЕРЕЙ

Высококачественный
монтаж
ОКОННЫХ
КОНСТРУКЦИЙ.
5-камерный профиль
TROKAL.

Эконом-профиль СПК.
Рассрочка платежей
до 4 месяцев.

Установка балконных
ограждений - производится

запись на весну.

РЕЗКА СТЕКЛА
ПО РАЗМЕРУ.

СТЕКЛО 4 мм, 5 мм.

Изготовление 1- и

2-камерных стеклопакетов.

Работаем с 9 до 18 час.,

суббота – с 9 до 13 час.

Тел. 2-23-22,

8-912-24-987-04,

8-902-254-18-33.

ул. Красноармейская, 6.

Реклама

8-953-606-93-39.

дрова (берёза, осина, су-
хара) чурками и колотые, до-
ставка а/м «ГАЗ» - самосвал.
Тел. 8-950-633-40-10.

дрова колотые (сосна, су-
хара, берёза), доставка а/м
«ГАЗ-53». Тел. 8-902-26-22-236,
8-912-63-22-126.

дрова (берёза); щебень,
отсев; газ, перегной. До-
ставка а/м «ГАЗ» - самосвал.
Тел. 8-912-03-88-727.

дрова колотые и чурками,
в т. ч. льготным категориям.
Доставка. Тел. 8-952-134-71-68,
8-900-206-00-51.

щебень, отсев, песок; дро-
ва колотые: сухарник, берё-
за. Тел. 8-912-23-88-753.

щебень, отсев, песок, ке-
рамзит, кольца ЖБИ, блоки
фундаментные (новые). Тел.
8-912-605-60-50.

четырёх тёлоч (1 год 1 ме-
сяц, 1 год 2 месяца, 10 месяцев,
4 месяца) от небольших в росте,
но удойных коров; сено в руло-
нах по 300 кг; гусей (белые,
серые, мраморные) на племя
или мясо. Обращаться: с. Ара-
машка, ул. Зелёная, 5. Тел. 8-
902-260-32-62, 8-982-624-53-76.

Реклама

торов. Ремонт стартеров, генераторов, электропроводки. Корректировка одометров. Установка сигнализаций. Тел. 3-02-88, 8-902-26-58-161, Максим.

Бурение скважин на воду. Документы, гарантия, качество. Тел. (343) 21-333-86, 8-953-38-07-562.

Расчистка и вывоз снега. Экскаваторы, погрузчики, самосвалы, гидромолот, ямобур. Тел. 8-902-27-22-001, 8-902-58-58-658.

Приму макулатуру, картон, бутылку ПЭТ. Тел. 8-902-44-00-687.

Песок, щебень, отсев. Услуги экскаватора, погрузчика, а/м «КамАЗ». Дрова чурками, колотые, долготём (при предоставлении справки – скидка). Поможем вырубить лес. Тел. 8-912-634-97-20, 8-912-220-27-26.

Отдам щенка-подростка в заботливые, надёжные руки! Возраст семь месяцев, девочка, средних размеров, умеет охранять, знает территорию, будет хорошим верным другом. Стерилизована, щенков не будет! Тел. 8-950-65-83-220.

Реклама

Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.

Мнение авторов
публикаций
может не совпадать
с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetaru@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32,
экономики, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68,
социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс),
производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

Газета зарегистрирована
в Управлении Федеральной
службы по надзору в сфере
связи, информационных
технологий и массовых
коммуникаций по УрФО.
Рег. за № ТУ66-01186.
Индекс 53827.

Учредители газеты:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская вест»;
Администрация Режевского городского округа.

Издатель:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская вест»

Гл. редактор Г. В. Попова.

Объём 1 печ. лист. Тираж 2810. Выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Режевская вест». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00.
Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16.
Тел. 8 (34364) 3-33-27. Заказ 76471.